

Новый театр кукол в Ростове



Коммунистическая партия и Советское правительство уделяют огромное внимание воспитанию подрастающего поколения. Дети в нашей стране окружены всенародной любовью и заботой. Недавно дошкольники и учащиеся начальных школ Ростова получили хороший подарок—новое помещение для театра кукол (Ворошиловский проспект, 16). В нем имеется зрительный зал, вмещающий около 300 человек, два фойе, буфет, гардеробная, вестибюль. Радуют глаз светлые тона стен, люстры

и плафоны, драпировка сцены, окон. На оборудование театра затрачено около 40 тысяч рублей. Театр кукол приступил к работе в новом помещении. На снимке: школьники на спектакле в новом театре кукол.

Фото А. Рухмана.